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Tout augmente... profitez de cette 
occasion...la dernière peutêtre...de se procurer 
de beaux articles à 5 et 15 Francs. 

SOUS-SOL 

6AS5INE tôle galvanisée emboutie, 36 c m , 
•EAU tôle galvanisée, évasé. 26 c m 
BROC (die galvanisée, 5 litres-
SEAU A CHARBON tôle vernie 26 c/m».. 
ROULEAU PORTE-ESSUIE-MAINS bois b W 
FLANCHES A LAVER. 
GRILLE GRATTE-PIEDS 61 de fer. 5 0 X 2 5 * 
PORTE-SERVIETTES nickelé'. 2 branches mobile» 

'PLIANT rotin ordinaire, grande taille 
TALTEUIL otier blanc, pour enfant 

MEUBLES 

• TABOURET de pied, bord moulure. 3 5 X 1 8 -
PLAQUES DE SIEGE perforée*, hèixe venu naturel. 

4 0 X 4 0 . la «éne de 2 
TABLEAU sous verre, sujets variés, 2 4 X 1 8 
GLACE unie, baguetie verte ou dorée. 27X21 

LITERIE 

KAPOK es sachet de 450 grammes, bonne qualité, le 
sachet 

PLUME DE POULE en sacbeu de 800 grammes, te 
Mchr» 

JOUETS 
CIBLE doubJe>tace. 23 c/m, avec 4 flécneiit» plume-

blanche*-
BALLON caoutchouc couleur ou caoutchouc rouge, 

ÊÊÊm aoitw 
SEAU garni de Jouets de jardin 
TOMBEREAU bois blanc, avec 8èche 
ÇAMIER façon noyer, grande taille. 
RAQUETTE boyau ficelle, avec un gros volant 

QUINCAILLERIE 

VILEBREQUIN tige de 12, développement de 26. poi­
gnée boi* 

HACHETTE à bois avec marteau. 
PLAQUES DE PROPRETE cuivre ajoure' ou «lace, 

2 4 X 6 . la série de 4 • 
EMBRASSES cuivre. LouisXV. LouuXVI ou Moderne, 

la paire 

TRINGLES pour brise-bise, cuivre uni ou cannelé, la 

série de 4. 
PORTEXHAPEAUX tige nickelée, boule et croissant, 

Ja^ém As 3-

FAÏENCE-VERRERIE 

VASE verre a fleur», brun ou décor divers 
VENTOUSES verre, en boite de 12. la boite 
COUVRE-FROMAGE verre, avec plateau. 
SALADIERS verre, la série de 2 • 
CARAFE ET VERRE A EAU cotes vénitiennes 
FILTRE a café, terre brune, 6 tasses -
DESSOUS DE PLAT faïence imprimée, moulure unie 
PLATS A SOUPE décor Coq et Breton, la série de 3 
DEJEUNER tasse et soucoupe, décor Gui 
PLATS ovale», terre brune, la série de 2 
SOUPIERE ordinaire, terre brune 
BOITE A SEL faiçnce décorée 
PLATS creux, rends, porcelaine à feu. la série de 2-
SAUCIÈRE gras et maigre, porcelaine filet or 
COQUETIERS A PIED porcelaine filet or. la boite de 6. 

CHAPELLERIE 
CHAPEAUX DE PAILLE pour enfants, forme Jeao-Bart 

ou Baby ^ 
$£RET drap marine, qualité extra-

Une seule journée.le 5 Mai 

Galeries Lilloises 

Articles à 5 Francs 
COUT cLLfcRIE 

C O U T L A U armée suisse, 6 pièces • 

CISEAUX acier nickelé, pour couturière; deux tailles 
TIREBOUCHONS à hélice-

BRONZES-FUMEURS 
VASE cuivre, forme obus, 14 c/m. 
CACHEPOT cuivre repoussé.. 

PIPE bruyère, droite ou courbe, bout corne ou gutts 

MAROQUINERIE-FANTAISIES 

<»ORTE-MONNAIE grain phoque, avec fermoir-
VORTE-BILLETS marocain, grande taille • 
BOITE CRETONNE pour dentelles et colifichets-
PLATEAU laque., étoile uoîr, 3 5 X 2 7 . 
CADRE baguette marqueterie, format I 3X 16 : 
PÊLE-MÊLE laqué blanc. 4 0 X 1 8 
POCHETTE vide-poches ou porte-journaux• 
PORTE-PHOTOGRAPHIES 
TABLEAU baguette acajou, sujets hollandais, SOUK verre 
STORE JAPONAIS avec pochettes. 

PARFUMERIE 
BOITE A POUDRE verrtNfouvercle métal nickelé, en 

blanc et en veit. . 
VAPORISATEUR monture nickelée, balle tombante-
GLACE chaînette, tour cuivre doré. 2 2 X 17. 
CLACE A MAIN poignée pliante 
BROSSE A TÈTE soie blanche, avec manche. 
PORTE-BROSSES cretonne fantaisie, baguette laquée. 
SAVON Bath-Soap, en pains de 100 prammes, la boite 

de 6 . 
iAVONS toilette, parfum* assortis, la boite de 3 
•TORTE-ÊPONGE celhilo blanc, applique du à pendre 
EPONGE de toilette, Venise, marque " Le Lion". 
BROSSES A DENTS en boite sous verre, la boite de 2 • 
RASOIR de sûreté, avec lame, en écrir 

PAPETERIE 

COFFRET papeterie correspondance. ' Les Violettes". 
25 feuilles, 25 cartes et 50 enveloppes. 

ENVELOPPES commerciales. bulles ou grises, le paquet 
de 500 

PAPIER machine a écrire; la rainette de 250 feuilles. 
NAPPES blanches, festonnées, pour restaurant*, le 

paquet de 25 
CHEMISES couleur oour dossiers, carton fott, le paquet 

de 35 . 
CAHIER REGISTRE couverture glacée, réglure journal 
CARTONNIER pour bureau. 2 8 X 3 4 X 1 5 . »vec poi­

gnées cuivre et porte-étiquettes. 
PORTE-MINES métal nickelé guilloehé 
CLASSEUR biblogtaphe avec répertoire -
PANIER correspondance, fil cuivré-

VOYAGE 
SAC iQurromyt, toile havane 

MENAGE 

COUPERET de cuisine a main, en acTtf. 
CAFETIÈRE filtre, aluminlun, avec verre-
CUVETTE email blanc-bord bleu. 34 c/m 
DESSOUS DE PLAT cuivre nickelé, 22 c/m. 
CUILLER.A POT aluminium. 10 c/m et ÉCUMOIRE 

aluminium, I I c m, les 2 pièces-

CASSEROLES aluminium. cyhndriçiue*, bordées) 12 e< 
16 c/m. la série de 2. 

"CASSEROLE aluminium, bord renforcé, queue bois, 
16 e/m. 

PRESSE-PUREE entièrement ciame" 
PASSOIRE aluminium, queue polie 16 c/sn-
BOITE A BROSSES, deux compartiments, fer laque 

décoré -
POELE A FRIRE forte, queue bois, 26 c/m-
LOUCHE baguette unie, métal ferre-
COUVERTS baguette unie, métal ferré, la série de 2 
PLATEAU rond, nickel gravé, 30 c. m-
PANIER A BOUTEILLES galvanisé. 4 place* 
BOITE A SEL, fer décoré, intérieur bois-
BOITE A LETTRES, ferpeint. 
COUTEAUX DE CUISINE lame d'une seule pièce. 

manche noyer ou palissandre. 3 rivets, les 6 cou-
taux -

VASE DE NUIT forme bombée, émail blanc. Jord 
bleu 

DOUCHE émail marbré. 2 litres 
PLATS A ŒUFS aluminium à anses. 14 et 16 c m . la 

série de 2 • , 
CASSEROLES émail marron. 14 et 16 e/m. la séria 

de 2 . 
CASSEROLE émail marron. 18 ou 20 c m . la pièce-
PLAQUE entaillée, attache-torchons, 4 places-
CUILLERS ACAFÈ aluminiun poli, gravé Louis X V I , 

la douzaine 
BATTEUR mayonnaise, étamé, avec entonnoir • 
PAQUETS SERVIETTES HYGIÉNIQUES la série de 

4 paquets • 

BROSSERIE-VANNERIE 
BOISSELLERIE 

PINCES A LINGE là boite de 1 grosse. 
CORBEILLE à pain, en raphia -
BALAI coco, extra, grande taille, avec manche-
PORTE-SERV1ETTES pliant. 2 volets, hêtre verni; 

PLANCHE A HACHER hêtre raauif. 45 e/m. 
PLUMEAU de ménage. 
CINTRES porte.manteaux, avec encolure, la série de 4. 

RAMASSt>COU VERTS hêtre. 3 caaes, 

BIJOUTERIE 
COLLit-K parure, pierres couleurs, avec gland soie 
LUNETTES monture^ façon écaille, branche* crochet, 

verres fumés ou Jaunes. 

GANTERIE 

GANTS pour dames, suède 2 pression* ou fil 1 pression. 
assortis, galon fantaisie, la paire» 

GANTS pour hommes, i l armure, 1 pression, noir, 
suède pu gris, la oaire-

RUBANS-FLEURS 

ARANCHES DE FLEURS d'appartement, Roses, Mi-
rnosa. Géranium. Hortensia, e t c . - les deux 
branches. 

ROBES ET MANTEAUX 

COMBINAISON créron tuyau uni. blanc, noir ou cou­
leurs • 

CHAUSSURES 

PANTOUFLES décolletées, feutre. couleur. — — » 
semelle feutre. 

rANTOUFLES feutre noir, semelles rentre et chromée; • 
PANTOUFLES décolletées* cretonne imprimée, «etnellc 

coade. 

TENDEURS pour chaussure:, les deux naîre*. 

CHEMISERIE 

CHOIX DE BRETELLES patte* ctease OM caoutchouc, 
coloris assortis • 

SUPPORTS-CHAUSSETTES caoutchouc extra, monture 
dorée, tout coloris > 

CEINTURE façon daim, gris ou havane, boucle anglaise 
guiUociséer 

CRAVATES 1 nouer, toute* dispositions et tons coloris. 
BOUTONS DE MANCHETTE fantaisie, en- coin, la 

paire' 

LINGERIE 
SOUllbN-<oURGE tulle double, bord dentelle, épau-

lettes ruban. 
TABLIER pour dames, lainstte imprimée, dispositions 

et nuances assorties • 
TABLIER pour enfants, cretonne imprimée ou filetée. 

tous coloris, tailles 40 . 45 et 50-
LANCE molleton, coton blanc. 8 0 X 7 0 

BLANC 

MOUCHOIRS coton blanc, en pièces. 4 0 X 4 0 . la 1/2 
douzaine -

MOUCHOIRS coton blanc, vignette couleur, le» 6-
MOUCHOIRS coton blanc, ourlet iour. 33 X 33. 

les 6 
SERVIETTES nid d'abeille, liteaux rouges, I lisière, 

5 0 X 7 0 , les deux 
SERVIETTE éponge blanche, litea>ix rouge», 2 lisières, 

5 5 X 8 5 . 
DESSOUS DE BOL fend granité. 30 <3U. ou coten 

garni Luxeuil 2 0 X 2 0 , les deux-
DESSUS DE TABLE de nuit, teintes variées 
BRISE-BISE tulle. 5 7 X 7 4 . avec anneaux, la paire 
TAIES D'OREILLERS unies, «hirting fort, 6 7 X 6 7 -
TABLlER_de bonne, shirting uni, 8 0 c / m -
DENTELLE frangée, pour *torc, le mètre. 

TISSUS 
NANSOUK mercerisé, pour lingerie, tous colons. 
80 c /m. 
PERCALE filetée, "80 c m . coloris variés-
LAINETTE impression d'Alsace, 80 c/m. toute» dis­

positions . 
CREPON imprimé, grand choix de dispositions < 

BONNETERIE 
CHAUSSETTES coton, fils beige et gris ou couleur». 

rayure* fantaisies, ou dispositions mode, tous cousis. 
la paire > 

BAS fil couleur, toutes nuances mode, la paire-

MERCERIE 
liKAND CHOIX D'OUVRAGES pour dames, dessines, 

comportant : Chemins de table, dessus de cheminée, 
sacs de voyage où à provisions, coussins, dessous de 
plateaux, porte-brosses, porte-journaux, etc • « 

EPINGLES métal. 3 «rrandeurs. la boite dé 500 grara* 
mes-

CHOIX DE SACS texnlose décore". 
SAC moleskine, form-* trapète, à poignée, 30X35» 

COTON PERLÉ pour ouwage; de dames, blanc et cou-
leur», la série de 4 pelotes 

COION A REPRISER mercerisé, blanc, noir ou couleur* 
la boite de 6 pelotes 

BOUTONS nacre, pour lingerie, la carte de 6 douzaines 
CEINTURES caoutchouc broché. 4 jarretelle», rose et 

ciel -

DESSOUS DE BRAS corselet aansouk, W tulle grec» 
la paire-

COTON HYDROPHILE *-n raouet 6V, 350 grammes, 
le paquet-

ALIMENTATION 
VIN rouge ' Fronsac". !?5 2 bouteilles. 
VIN MOUSSEUX "ROVJI Mclchior". carre Manche. 

la bouteille. 
CONFITURE extra, tous Iruits. la boit» de 850 gr-
PETIT BEURRE extra, "Mon Pet.t Beurre", la belle 

de 800 Ptammes • 

VÉLO 
POMPE de bicyclette, nickelée, raccord guipé, à vi». 

30 X 24 . 
TIMBRE avertisseur, 2 ton?, calotte nickelée. 55 m/m-

TAPIS 

TAPIS corde luiis . 80 X 40. bordai-- rouge ou verte-
DEVANT DE LAVABO lasse cré«. 80 X 57. 
TAPIS juf r.iyé. pr.ur passage --oijloi" et escalj^ri.'« 

•M rm. I»- mrtr'--
POUF,carré, tissu ou m w i w 
DESSUS DE COUSSIN en 'otle imprimée 
COUSSIN cretonne imprimée, avec volant. 4 0 X 4 0 . 
TOILE CIRÉE pour tables, toutes dispositions, le coupon.' 
CRETONNETTE imprimée, pour ameublement, toutes i 

dispositions et tous coloris. 60 c/m. le mètre. 

SOUS-SOl 
auuuicjt A* «Ai/tte. oaiet blanc, grande taille 

MEUBLES 
PIEDS 4e eaehepot façon ooyei ciré dessus marbre, 

hauteur 60 c/m • 

JOUETS v 

TBOTTINETTES pitaote»'. rouet de tel e* »? « / * • 

VOYAGE 

Articles à 15 Francs 
CHAPELLERIE 

CASQUETTES fantaisie, fond nlat. tissu anglais, mar , 
que "Touriste'' 

GANTS dames, agneau, 
la paire. 

GANTERIE 
Dressions, noir a*j couleur* 

LINGERIE 
PARURES LINGERIE chemise de jo», forme empire 

QUINCAILLERIE 
MALLETTES porte-babst». drum façon cuir, serrure» GARNITURES DE FENÊTRE tringle cannelée, support et culotte assortie, la parure 

et éqtmrea cumée». 50 e/m- ^ a'cesstol». «ryle.Losu» X V et Louis X V I - LA CHEMISE DE NUIT a»»ortie 

BRONZES FAÏENCE LA COMBINAISON •«..ortie 

PAB££ERIE 

PORTE-PLUME réservoir, balejy 
"Iridia" argent. 

' Zodiac *. Diurne 

CKEMFSERiE 
CHEMIStS DE NUIT col châle garni zéphyr couleur* 

SERVICE FUMEURS 5 
CACHEPOTS .26 c/m-

PARFUMERIE I 

EAU DE COLOGN* 
X>£-Jbjiue, 

carré. 

GARNI l'URSS toilette 5 pièce», faïence imprimée-

SERVICES a gâteaux. I 3 pièce», décor "Aline" 

COUTELLERIE 
! litre 0 i COUTEAUX TABLE nswehc pxbttan^e. lame d'une 

tuie aies* UdMiaâtiy 

CEINTURE-CORSET coutil satiné, avec 4 urreteile» 

ÉLECTRICITÉ 
FERS i riaetser électrique*, tout équinér. 

TAPIS 
,TA?i>BRaSSE belle grtf lu^hvcuwcaïklL, 3 5 X 7 0 

nssus 
M É N A G E COUJ>ES LUNETTE OU CRÉPON, grand chou d«V 

dispositions, la coupe de 3 ra. 50 . 
SERIE DE 5 CASSEROLES émail marron, intérieur çr« COUPES ZÉPHYR pour chemise*, grand c h t o d« 

oité, du 1 2 au 20 c m coloris, laleoupe de 3 m. 25. 

CONFECTION HOMMES 

VENTES ET COTTES de travail, en longone bleue. 

BLANC 
NAPPES étamme clamer. 130X130. es 
A « r t « • 


